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掛川市教育委員会定例会議事録 
会 議 名 令和３年１月掛川市教育委員会定例会 

場  所 掛川市役所南館 教育委員会室 

開催日時 令和３年１月27日（水） 午後１時30分から午後２時54分まで 

出 席 者 教育長       佐藤嘉晃 

教育長職務代理者  戸塚忠治 

委員        永田孝明 

委員        橋山鈴代 

委員        岩尾千佳子 

教育部長           山梨 実 

こども希望部長        山﨑 浩 

教育政策課長         尾崎和宏 

こども給食課長        鈴木英雄 

図書館長           赤堀賢司 

学校教育課主席指導主事    柴田勝明 

教育部政策官         及川文孝 

教育政策課教育政策係長    泉田由妃 

教育政策課教育政策係指導主事 山本加代子 

教育政策課教育政策係指導主事 髙坂敦洋 

 

１ 協議事項 

(1) 掛川市学校給食共同調理場に関する条例の一部改正について         （資料１） 

(2) 掛川市立図書館の令和３年度休館日の試行について             （資料２） 

(3) 掛川市立学校設置条例の一部改正について                 （資料３） 

(4) 掛川市立幼稚園の管理に関する規則の一部を改正する規則について      （資料４） 

 (5) 令和３年度こども希望課主催の教職員研修（案）について          （資料５） 

 (6) 令和３年度掛川市教育委員会の組織について                （資料６） 

 

２ 報告事項 

(1) 令和２年度「地域学校協働活動」推進に係る文部科学大臣表彰について     （資料１） 

(2) 令和３年掛川市成人式について（報告）                  （資料２） 

(3) 掛川市学校ネットパトロール結果報告(12月)                （資料３） 

(4) （仮称）南部学校給食センターの施設整備について             （資料４） 

(5) 掛川市内小中学校のあらわれについて                    （資料５） 

(6) 令和２年度小中学校卒業式及び令和３年度小中学校入学式について      （資料６） 

(7) 保幼小中一貫教育推進研究委員会について                 （資料７） 

(8) 一人一台iPadスターティングアウトについて                （資料８） 

(9) 令和２年度市立幼稚園卒園式及び令和３年度市立幼稚園入園式について    （資料９） 

 

１ 開 会 

 

  教育長：教育委員会１月定例会を開会します。 

 

２ 教育委員会12月定例会議事録の承認について 

 

   意見のあった箇所を訂正することとし、承認された。 

 

３ 事務報告及び行事予定報告 

 

     教育部長から事務報告及び行事予定について、主な事項の説明があった。 

 

４ 協議事項 
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(1) 掛川市学校給食共同調理場に関する条例の一部改正について 

こども給食課長から協議資料１のとおり説明があった。 

 

特に意見はなく、承認された。 

 

(2) 掛川市立図書館の令和３年度休館日の試行について 

図書館長から協議資料２のとおり説明があった。 

 

特に意見はなく、承認された。 

 

(3) 掛川市立学校設置条例の一部改正について 

こども希望部長から協議資料３のとおり説明があった。 

 

  教育長：横須賀ぬく森こども園ができた時には、教育委員の視察はできませんか。 

  こども希望部長：それはまた対応いたします。その前に、３月20日に横須賀幼稚園の閉園式を

予定しています。来賓等の調整をしていますが、コロナの関係があり、どの辺

までお願いをするか検討していますが、教育委員さんには御案内を差し上げた

いと思っていますのでよろしくお願いします。 

  委員：お彼岸なのでちょっと行けないです。午前中ですものね。 

  こども希望部長：その通りです。 

 

そのた意見はなく、承認された。 

 

(4) 掛川市立幼稚園の管理に関する規則の一部を改正する規則について 

     こども希望部長から協議資料４のとおり説明があった。 

 

特に意見はなく、承認された。 

 

(5) 令和３年度こども希望課主催の教職員研修（案）について 

     こども希望部長から協議資料５のとおり説明があった。 

 

委員：今年はコロナでこのような研修はできなかったのでしょうか？ 

こども希望部長：そうですね。講師に来ていただくものはなかなか。場合によってはリモー

トというものもあるのでしょうが、幼稚園はリモートの環境が整っていないも

のですから、来年はそのあたりの整備をしていきたいと思っています。そうす

れば受けられる研修も増えます。 

委員：コロナの防止で体調第一でありますが、色々必要な研修は必要だと思います。 

 

その他の意見はなく、承認された。 

 

(6) 令和３年度掛川市教育委員会の組織について 

     教育部長から協議資料６のとおり説明があった。 

 

   委員：観光シティプロモーション課が観光交流課になったということですね。 

教育部長：その通りです。シティプロモーションの部分だけ切り取って市長政策室に持って

いきました。 

委員：毎年課の名前がよく変わり、悩んでしまいます。シティプロモーションの中で何が組

み込まれたのかとかもわかりにくいです。 

教育部長：ひとつの仕事が複合的に絡み合っていて、１つの課だけで終わる仕事ばかりでは

ないです。 
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その他の意見はなく、承認された。 

 

 

５ 報告事項 

 

(1) 令和２年度「地域学校協働活動」推進に係る文部科学大臣表彰について 

     教育政策課長から報告資料１のとおり報告があった。 

 

  教育長：全国で、同じ市から２年連続で受賞するのは初めてですか？ 

教育政策課長：確認したところでは、おそらく、ですが、県内では２年連続は初めてだと思い

ます。 

教育長：他県は何団体も入っているが、静岡県は１団体です。 

委員：地域の人が新聞でみるとよいと思うので、どんどん発信して欲しいです。 

 

(2) 令和３年掛川市成人式について（報告） 

   教育政策課長から報告資料２のとおり報告があった。 

   委員：自分の子どもを見ていると、中３の時のクラスのライングループはそのまま残って

います。私たちのころは中学３年生で高校に進学すると仲のよい子以外とは付き合わ

ない感じでしたが、それと違って何かしらどこかでつながっている感じです。そして、

インスタとかに投稿が上がっているのを見て楽しんでいます。一方通行でも、自分が

何かをやっているのを発信しているので割と身近です。 

今年は成人式をやらなかったので、うちの本堂の前に来て何か写真を撮っていった

子たちがいました。それは、自分のグループでやっていてほかに発信はしていないよ

うです。それでも、インスタとかSNSで付き合っているとはいえ、実際に会いたかった

というのは来た子たちの最後の感想でした。仲のいい子たちは顔を合わせることは多

いけれど、遠くに行っている子たちとは今年は会えなかったので、連絡先を交換した

りしたかったというのを残念がっており、またコロナが収まったあとに違う形で何か

してあげられるとよいと思います。それぞれの場所で活躍している子たちが、また、

こっちに戻ってこようかなという気になって、いい循環につながるのではないかと思

います。これで終わりではなく何かつなげていってあげたい感じがしました。 

なかなか、シオーネも盛況だったようです。 

今年20歳を迎える子たちは活発な子たちなので、自分たちで何かをしたかったのか

もしれません。何もなかったからよかったですが、こちらが手放してしまったので、

統率が取れなかったところもありますよね。掛川市はやりませんと言ったからこそ、

自主的に集まっているので口出しができなかったと思います。ちょっとでも注意がで

きるところを残した方がよかったのではないかと思いました。 

教育政策課長：シオーネの施設管理者側と連絡は取っており、うちの方針は後ろから伝

えてあり、館長も考えていただいて、警察と連絡を取りながら、厳しく、自分で

やるということが分かるようにということでした。何もやっていないというわけ

ではなくて、一応筋は通しておいて、ちょっと残念なことに違法車両が来てしま

いましたが、何かあったら警察を呼ぶということにした。自主的に運営できるこ

ともわかったので、行政が手取り足取りというところから踏み出せるかというこ

とは思いました。 

委員：枠は決めながら、その中で自由にしてもらうというのがありますね。 

委員：社内に２名対象者がいたが、２日間有休をとっていたので何かしていたとは思い

ます。 

教育政策課長：小さな集まりはいくつかあって、掛川城にはかなり人が集まっていまし

た。 

委員：集まっていたから成人式をやってもよかったのではないかという意見もありまし
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た。しかし、それはそれで自主的に集まっているだけであるわけで、やめたことに意

味があると思います。  

教育政策課長：２次会以降を抑制するのに、会場開催を止めたのはインパクトを与えた

と思います。盛大な飲み会がなかっただけでもいいと思います。 

委員：都会では、杉並区が成人式を開催していました。こちらからすると、都会で危険

に見えるのに、強行して成人式をやって、と思っていたのですが、その時の区長の

あいさつが、成人式に来たお子さんたちに響いたと思います。「君たちの行動一つひ

とつに責任が伴っている、このままきちんと家まで帰るように」、と、帰り道までし

っかり警備していました。あれはあれで、考えさせられる式でした。           

一方で、神奈川県は大変になったとニュースに出ていたので、開催するにはもの

すごい責任問題なのだと、いろんな面で大変なのだと考えなおしました。 

教育政策課長：都会は感染がもともと多いところです。地方都市でやると、都市から帰

ってきて、交流して、また帰るとなると、それで広がる可能性があったので全

体で抑制をかけるために止めました。杉並区は杉並区の考え方なのだと思いま

す。 

教育長：来年は開催できるかどうかというところですね。 

 

(3) 掛川市学校ネットパトロール結果報告(12月) 

     教育政策課長から報告資料３のとおり報告があった。 

 

(4) （仮称）南部学校給食センターの施設整備について 

     こども給食課長から報告資料４のとおり報告があった。 

 

(5) 掛川市内小中学校のあらわれについて 

     学校教育課主席指導主事から報告資料５のとおり報告があった。 

 

    委員：中学生の無断外泊について、家に帰っていなかったとのことですが、居所は保護者

の方や学校は把握していましたか？ 

学校教育課主席指導主事：先輩の家に入り浸っていたようです。先輩は卒業生なので、学

校とはつながりがありました。保護者があまり危機感をもっていない

お宅で、１日２日帰らなくても全然連絡もよこさないという状態です。

悪いことをするようなタイプの子ではなく、そういうところへ引きこ

もっていたということです。できる限り情報は取れるようにしていま

す。 

委員：結局そちらから学校へは行っていたのですか？学校は休んでいたのですか？ 

学校教育課主席指導主事：学校にはほとんど行っていませんでした。職員がそちらへ行っ

て、家へ帰るように促していました。 

教育長：何回か家出している子ですね。 

    学校教育課主席指導主事：そうです。３年生で、受験もあるのですが。 

教育長：最初は捜索願を出しましたが、居場所がわかってからは安心したのか親が全く動

きませんでした。 

委員：食事はどうしていたのですか？ 

学校教育課主席指導主事：そこにいたということだけで、食事までは情報がないです。 

委員：うちにそういう子が来たら、家に帰って食事しなさいと言います。 

学校教育課主席指導主事：12月８日から22日までずっといなかったわけではなく、職員が

働きかけて家に戻って、１日たってまた戻ってという繰り返しをして

いました。 

委員：先輩は一人暮らしなのでしょうか？ 

学校教育課主席指導主事：いえ、親と住んでいます。 

委員：うちに来ていたらご飯は食べさせますが。ただ、親同士は連絡取りたいですね。そ
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れをいいとする親だったりするとそれはそれで問題ですが。 

教育長：家に居場所がないのかもしれないです。 

委員：三井の保健室とは何でしょうか。 

委員：これはいいですよ。コロナでできないことも多いですが、防災センターでいろいろ

やっています。私も呼ばれて話をしに行ったことがありました。計画を立てて、家か

ら出てきてみんなで会いましょうとか、何か体を動かしましょうとか。ここばかりで

なく、南部の各地区はいろいろやっています。 

 

(6) 令和２年度小中学校卒業式及び令和３年度小中学校入学式について 

     学校教育課主席指導主事から報告資料６のとおり報告があった。 

  

   教育長 卒業式入学式の教育委員出席の割り振りについてはまた連絡します。 

 

(7) 保幼小中一貫教育推進研究委員会について 

     学校教育課主席指導主事から報告資料７のとおり報告があった。 

 

   委員：令和３年度１年間かけてやるということですか？ 

学校教育課主席指導主事：そうです。令和３年度末に何らかの報告書を出したいと思ってい

ます。 

 

(8) 一人一台iPadスターティングアウトについて 

     学校教育課主席指導主事から報告資料８のとおり報告があった。 

 

(9) 令和２年度市立幼稚園卒園式及び令和３年度市立幼稚園入園式について 

     こども希望部長から報告資料９のとおり報告があった。 

 

委員：中幼稚園の入園児で４歳児が 1 人というのは、同じ学年に既に入園している子が何人

かいるということですか？ 

こども希望部長：はい、４歳は既に５，６人います。中幼稚園の園舎を使っての保育は令和

３年度が最後です。来年度は土方幼稚園で合同で行います。 

 

 

６ その他 

 

  (1) 次回以降教育委員会定例会の日程について 

 

    ア 教育委員会２月定例会 

      令和３年２月19日（金） 午後１時30分 

      掛川市役所南館 会議室 

 

    イ 教育委員会３月定例会 

      令和３年３月26日（金） 午後１時30分 

      掛川市役所南館 会議室 

    その他：午前10時から「退職者離任式」あり 

 

  (2) その他の予定について 

  

ア 第２回総合教育会議 

    日 時：令和３年２月１日（月）午前10時30分～ 

    場 所：掛川市役所本庁５階 全員協議会室 
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   「ポストコロナにおけるGIGAスクール構想によるタブレット活用の可能性」 

   

イ 教育委員と社会教育委員の懇談会 

    日 時：２月定例会終了後１時間程度 

    場 所：南館 会議室 

 

  ウ 一人一台iPadスターティングアウト 

    日 時：令和３年２月22日（月）午前11時～ 

    場 所：曽我小学校 

 

   エ 教育委員会臨時会（令和３年第１回） 

       日 時：令和３年３月２日（火） 午後１時30分 

       場 所：南館 教育委員会室 

       出席者：教育委員、教育長、教育部長、学校教育課長 

   

 オ 市立幼稚園卒園式 

       日 時：令和３年３月17日（水） ７園全て午前９時30分開式 

    

カ 小学校・中学校卒業式 

      日 時：令和３年３月19日（金） 午前：小学校  午後：中学校 

 

７ 閉 会 

 

    教育長：教育委員会１月定例会を閉会します。 
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 署 名 

 

  以上について、掛川市教育委員会会議規則第16条第３項の規定により署名する。 

 

   令和３年２月19日 

 

 

 

    教 育 長 

 

 

 

    教 育 長 職 務 代 理 者 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 部 長 

 

 

 


